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Na temelju Zakona o vatrogastvu N.N. 125/19 koji je na snazi od 

01.01.2020., članka 26. i na temelju odluke Stožera civilne zaštite Republike 

Hrvatske i Stožera civilne zaštite Općine Hum na Sutli, načelnik Stožera 

civilne zaštite Općine Hum na Sutli i zapovjednik VZO Hum na Sutli, donosi 

 

Z A P O V I J E D  

 

za provedbu plana svakodnevnog obilaska tržnica, javnih površina, 

trgovačkih centara, dječjih igrališta, vjerskih objekata i slično, u svrhu 

poštivanja svih propisanih mjera samozaštite.  

I. 

Obilaske navedenih prostora na području Općine Hum na Sutli vršit će 

vatrogasci iz DVD-a VZO Hum na Sutli i to DVD Klenovec, DVD Druškovec, 

DVD Straža i DVD Prišlin Hum, na način da osiguraju po dva vatrogasca za 

svaki obilazak u vremenu od 16 do 18 sati. 

II. 

Obilasci će se vršiti prema slijedećem rasporedu: 

- DVD Straža – 16., 20., 24., 28.travnja 2020. 

- DVD Klenovec – 17., 21., 25., 29.travnja 2020.g.  

- DVD Druškovec – 18., 22, 26., 30.travnja 2020.g.  

- DVD Prišlin Hum – 19., 23., 27.travnja i 1.svibnja 2020.g.  

Ako bude potrebe obilasci će se nastaviti i u mjesecu svibnju 2020.g. 

 

III. 

Prilikom kontrole provedbe mjera posebnu pozornost obratiti na zadržavanje 

većeg broja ljudi, korištenja igrališta, okupljanje ispred vjerskih objekata, 

okupljanja ispred klijeti i vikendica, te ostalih javnih prostora. 

IV. 

U slučaju ne pridržavanja propisanih mjera osobe upozoriti na kršenje 

Odluke CZ RH i u slučaju neposluha obavijestiti načelnika Stožera civilne 

zaštite Općine Hum na Sutli, Županijski centar 112 ili policiju na 192.  
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O svakom eventualnom ne pridržavanju mjera iz Odluke CZ RH sastaviti 

pismenu zabilješku te je proslijediti Načelniku Stožera civilne zaštite Općine 

Hum na Sutli, predsjedniku i tajniku VZO Hum na Sutli. 

 

VI. 

Kontrolu nad provedbom ove zapovijedi vršit će Stožer civilne zaštite Hum na 

Sutli i VZO Hum na Sutli. 

 

Zapovijed stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

 

 

 

Hum na Sutli, 16.travnja 2020.g. 

 

Načelnik Stožera civilne zaštite 

Općine Hum na Sutli i 

Zapovjednik VZO Hum na Sutli  

                                                                                  Marjan Čuček 
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